

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZÁGI TERÜLETÉNEK NAPILAPJA

III. ÉVFOLYAM, 33. SZÁM.

1946 FEBRUÁR 9, SZOMBAT

A debreceni Nemzeti Bizottság nincs megelégedve a Népbíróóságok és igazoló bizottságok működésével

Fontos határozatokat hozott a NB tegnapi ülésén

Tegnap délelőtt a debreceni Nemzeti Bizottság dr. Juhász Nagy Sándor elnökelével ülést tartott. Az elnök megnyitójában ismertette az igazságügyminiszter átiratát a debreceni Nemzeti Bizottsághoz, amelyben a debreceni Népbíróóságok és népbüvészek működéséről véleményezést kér.

Az ülés elején az egyes politikai pártok bizottsági tagjai kifogásait ismertették a Népbíróóságok és népbüvészek működésével kapcsolatban és különösen kifogásolták a Siposs-tanács eddigi ténykedését.

A bizottság ülésén megjelent dr. Garancsi népbüvész a Népbíróóságok Országos Tanácsának sokszor éles kritikával illetett ítélközösivel kapcsolatban megemlítette, hogy éppen a debreceni népbüvészség megkeresésére a közeljövőben rendelet jelenik meg. A rendelet módját ad arra, hogy a népbüvész rendkívüli perorvoslással éljen olyan esetekben, amikor megítélése szerint a vadított kárára vagy javára a demokrácia irányelveitől a NOT eltér.

Dr. Erdős Imre (SzDP) felhívta a pártok figyelmét arra, hogy a Népbíróóságba beküldött laikus népbírókat kellőképpen oktassák ki.

Szabó István (MKP) véleménye szerint az I. számú Népbíróóság a népbírók gerincessége következtében megállta helyét. A II. számú Népbíróóságnál sajnos, az a népbírókra nem mondható el, de megállapíthatjuk azt is, hogy Siposs tanácselnök mindenkor helytelen irányba igyekszik befolyásolni a népbírókat s azokat félrevezeti. Éppen ezért erre a szerepre nem megfelelő, ezért leváltását követelte.

Szabó elvtárs javaslatot terjesztett a Nemzeti Bizottság elé, hogy a tanácselnöknek szavazati joga ne legyen, egyenlő szavazati arány esetében — épp úgy, mint az Igazoló Bizottságoknál — a szakszervezetek szavazata döntő. Ezenkívül javasolta, hogy az egyes népbíróknak az ítéletnél elfoglalt álláspontját hozzák nyilvánosságra.

Juhász Nagy Sándor összefoglalta a javaslatokat, amelyeket a Nemzeti Bizottság egyhangúlag határozatilag elfogadott.

A debreceni NB kimondja, hogy általában nincsen megelégedve a Népbíróóságok és Igazoló Bizottságok működésével. Többiben kifogás emelhető a laikus bírók ellen is, mert bizonyos egyének nem felelnek meg a demokrácia követelményének. Az I. sz. Népbíróóság munkáját kielégítőnek tartja, a II. sz. Népbíróóságát annál kevésbé. A NB felír az igazságügyminiszterhez, hogy rendeltileg intézkedjék: szavazategyenlőség esetében a szakszervezet szavazata legyen a döntő. Ugyancsak intézkedjék arra nézve, hogy a népbírók tanácskozásának jegyzőkönyvét az őket helyettesítő demokratikus pártok

közüljék. Dr. Sipos Sándor, a II. Népbíróóság elnökével szemben a közvélemény bizalmatlan, ezért a NB elnökletét aggályosnak tartja. A II. számú Népbíróóság eddigi ügyeit revízió alá kell vennie a népbüvészségnek. A NB a fennforgó nehézségek tudatában a népbüvészséggel általában meg van elégedve, de kéri a népbüvészeket, hogy a jövőben még fokozottabban álljanak a demokrácia mellett.

Törvényes a magánalkalmazottak igazoló bizottsága

Juhász Nagy Sándor elnök ezután ismertette a Magánalkalmazottak Szakszervezetének átiratát igazoló bizottságuk ügyében. Az átirat szerint a debreceni NB törvényesnek minősítette az Igazoló Bizottság megalakulását, tagjait az esküt Öry főispán előtt letették. Ennek ellenére Öry főispán

A termény elszámoltatásánál mozgósítani kell a szegény-paraszttságot

Ezután az öltágú elszámoltató bizottságok felállításáról tárgyalt a Nemzeti Bizottság. Debrecen területén 15 bizottság lesz megszervezve.

Molnár József (Szaksz.) véleménye, hogy a szegény kisgazdákat nem kell zaklatni, viszont a jómódú nagygazdákhöz ki kell szállítani a bizottságoknak és egyrészt a készleteiket számba kell venniük, másrészt meg kell vizsgálniuk, hogy a nagygazdák mennyire dolgozzák meg földjüket.

Radó István (MKP) ismertette egyes községek panaszát, hogy ott nagymennyiségű beszolgáltatott termény rothad, amit eddig elmulasztottak a közlelemzés céljaira elszállítani. Ezzel javasolta, hogy a közlelemzési kormánybiztost hívja fel a Nemzeti Bizottság: számoljon el ezekről a már beszolgáltatott terményekről. Kifogásolta azt, hogy az elszámoltató bizottságok munkáját általában „rekvirálásnak” minősítik, holott ezek a termények az

működésének felfüggesztésére tett lépéseket.

Juhász Nagy Sándor kijelentette, hogy a Magánalkalmazottak Igazoló Bizottságának megalakulását közérdek telte szükségessé s ezt feltétlenül törvényesnek kell elismerni. Viszont júniusban megjelent igazságügyi rendelet irányelvei alapján az Igazoló Bizottságot át kellett volna szervezni. Ezt a magánalkalmazottak elmulasztották megtenni.

Dr. Erdős Imre véleménye szerint is az Igazoló Bizottság működése feltétlenül törvényes. A reakció mesterkedése, hogy azt fel akarták számolni.

Az elnök javaslatára a NB törvényesnek ismerte el a Magánalkalmazottak Szakszervezetének Igazoló Bizottságát, de felszólítja azt, hogy az igazságügyminiszteri rendelethez tartásuk magukat. Ezt a határozatot az igazságügyminiszterrel is közli.

A teipanamisták Népbíróóság elé állítását követelte a szakszervezeti gyűlés

Nagy demonstrációs gyűlést rendezett a Szakszervezet tegnap délután az Arany Bikában a napokban kipattant Jenci-féle teipanamával kapcsolatban. A gyűlés határozat javaslatot fogadott el, amely követeli a bűnösök Népbíróóság elé állítását és a jövőben az ilyen bűncselekmények statáriális bíróság elé való utalását, továbbá állást foglal a demokratikus rendűrség és a munkásegység mellett. A korai lapzártá miatt a gyűlés részleteiről csak holnapi számunkban adhatunk részletes beszámolót.

Szívelyes léghör, újabb nehézségek a cseh-magyar tárgyalásokon

A magyar és cseh küldöttség szerdán délelőtt tartotta első teljes ülését. Gyöngyösi János magyar külügyminiszter és Plementik cseh külügyminiszter-helyettes kedden délután találkoztak először egymással. Plementik átadta Gyöngyösinek a cseh kormány észrevételeit azokra a jegyzőkönyvekre, amelyeket a magyar kormány tett.

A magyar és csehországi küldöttség szerdán délelőtt tartotta első teljes ülését. A tanácskozás félórát tartott. Szerdán délután Plementik ebédet adott a magyar küldöttség tisztjeit. Szerdán délután vegyes albizottság ült össze, amelynek az volt a feladata, hogy összeegyeztesse az álláspontokat bizonyos kérdések tekintetében. Mint beavatott körök mondják, az első tanácskozások szívelyes légkörben folytak le, noha ügylátszik, hogy a Prágában előterjesztett újabb csehországi javaslatok közzétételében nehézségek merültek fel.

mentik ebédet adott a magyar küldöttség tisztjeit. Szerdán délután vegyes albizottság ült össze, amelynek az volt a feladata, hogy összeegyeztesse az álláspontokat bizonyos kérdések tekintetében. Mint beavatott körök mondják, az első tanácskozások szívelyes légkörben folytak le, noha ügylátszik, hogy a Prágában előterjesztett újabb csehországi javaslatok közzétételében nehézségek merültek fel.

AUSZTRIA TISZTOGAT

A minisztertanács értelmében miniszterközi bizottságot alakítottak az osztrák közhivataloknak a néci tisztviselőket való megisztítása érdekében. A bizottság több ülést tartott és döntési alapján máris közel 300 magasrangú tisztviselőt beosztottak el, illetve nem vették vissza őket. A bizottság tovább folytatja tisztogató munkáját.

Soviniszta hangoz a Nemzetgyűlésben

Óriási vihart kelített Sulyok Dezső beszéde

A Nemzetgyűlés pénteki ülésén az alkotmányjogi bizottság jelentésének beérkezése után napirend szerint átérték a kormány-nyilatkozat feletti vitára. A vita első szónoka Sulyok Dezső (kiszagdapárti) volt. Hangsúlyozta, hogy szükség van koalíciós kormányzatra, mert az ország közelében kétségteletlenül felismerhető feszültség feloldására és levezetésére egyedül a pártok együttes kormányzása bizonyul megfelelő eszköznek. Hangsúlyozta, hogy egyszerűsrimindenkorra meg kell szüntetni a Magyarország és az Egyesült Nemzetek között fennálló feszültséget. Magyarország belesodródott a háborúba, aminek az ország népének semmi köze sem volt. Magyarország tartott ki legtovább a német ügy mellett. Ezek után természetes, hogy az Egyesült Nemzetek kellemelelül ítéltek meg azt a népet, amely a németek mellett eszelős makacssággal végig kitartott. Ezt a rólunk alkotott ítéletet magatartásunkkal, cselekedeteinkkel, viselkedésünkkel kell megváltoztatnunk. Ez a küszöbön álló béketárgyalások szempontjából is fontos, részben pedig ettől függ az is, mikor szűnik meg az ország katonai megszállása, mikor kerülnek hadifoglyaink hazaszállításra.

munkát csak akkor tudunk végezni, ha hosszú időn keresztül együtt maradunk. Sulyok Dezső ezután kiemelte, hogy nehézségeink vannak elsősorban rendészeti téren. A rendészet kérdése szerinte nem tekinthető befejezettnek. Súlyos nehézségek vannak a gazdasági életben is. A gazdasági kérdések vonalán is át kell térnünk az alkotmányos élet békebeli színvonalára és békebeli értelmezésére.

Nagy megelégedéssel hallotta, hogy jóváélteli téren reményünk van bizonyos enyhítést elérni. Heylesnek tartaná, ha a kormány kérelmelemel fordulna a Szövetséges Ellenőrző Bizottság útján az Egyesült Nemzetekhez és teljesítőképességünk végső határának megjelölésével a kérdés rendezését kérnénk. Hozzá kell kezdenünk pénzünk stabilizációjához, mert enélkül tavasszal nem indulhat meg az újjáépítés.

Külpolitikai téren hangsúlyoznunk kell, hogy Magyarországot nem lehetett volna Hitler háborújába behajszolni, ha nem lettek volna területi követelések, amelyeknek teljesedését a németektől várták.

Sulyok Dezső c szavai nyomán óriási vihar kerekedett a munkáspártok padsoraiban.

Azzal zárta szavait, hogy a kiszagdapárti Nagy Ferenc miniszterelnöki székbe emelésében a magyar parasztság történelmi diadalmát látja. Támogatásáról biztosította a kormányt.

A másik feszültség a polgári kisgazdálkodás és a munkás kisebbség között áll fenn. Lényegileg mindkettő részt akar venni az ország újjáépítésében, a módszerek tekintetében azonban eltérés van. Az a véleménye, hogy eredménye

Óróműsor

12. KEDD.
6.45: Hírek, műsor.
8.00: Részlet a Catalani műgyeremy Szalonzenéből.
8.30: Hírek, 10.30: Kölszások rádióoktatás.
10.45: Hírek, 12.50: Hírek, közlemények, ebéd énekel.
13.15: Gittáregyüttes.
13.45: Munka híradója.
14.00: A Nemzetközi Vöényel.
15.15: Rádió-sorimértéke.
16.00: Hírek, 16.25: Jazz.
16.45: Híradás, 17.00: Hírek, 17.15: Petőfi napjaink.
17.30: Hírek, 17.45: Franciaország, 19.00: Saljapin műradió, Vidám hírek, sport hírek.
20.20: Hírek és krónika.
21.00: Műsorismeret, Nemzetközi Vöröskereszt.
21.15: Mai angol és krónika angol.
22.15: Hang- és krónika angol.
23.00: Napi hírszféra és műveiből.

Ötmeny

egyre gyakrabban az utcákra, parkokba és terepekre, vagy a közterületeken lévő adályozza meg és a rendőri tésék meg.
VAROSI TANÁCS.

esztő és siadó.
ISTVAN, AJÓU FERENC.
Debrecen, Plac-utca 28.
Telefonszám: 254.
Debrecen, Bajcsy-Zs.-u.
Telefonszám: 205.
Szakszervezet, nyomtatás, kőnyomtatás, górgógepen.
Munkaszervezet.
S. JAROS.

könyvelés.
zakiroda.
u. 24. Tel. 117.

zlete
gy helyen min-
butorzati
snél

ál lényképesz-
mester
pó-u. 12.

ört, vadbört és tol-
k. Hatvan-u. 21. sz.
Sz. 87.

nsékszer, arany-
fogarany, réginé-
a Pollaknál, Hat-
Sz. 29.

házakat bontásra
ndák, tetőpala, cse-
n, nagy kapható.
19. Sz. 30.

és évs jómárvise-
nyt, ki a baztar-
egedkezni tud, el-
Békly Zoltán szesz-
20. Nyírmartonfal-
szényes jelentkezés-
lelőtt 9-12 között
k. Andrásnál, Deb-
recenyi u. 48. Sz. 63.

ázóróz puli kutyá
ruc-u. 48. Sz. 64.

mi! Arany, ezüst,
bevértás Pigniczky-
u. 69. Megyeháza-
ben. Sz. 73.

szaltűzely,
ponyva, vadász-
46-os, szövetek,
tűna, jó szaharjü
szalonmék, éle-
adó. Plac 3., butor-
Sz. 22.

LVESZETT

ap délutáni órák-
3 óra közötti idő-
ráb szöke máta-
a. elbitarjolt. Be-
megtalálójú vagy
széto illő jnta-
szésul. Gy. Birtai
Hoz. 14.

ár ára
február 9-től
ngőben állapított.

Előkészületek a tavaszi szántáshoz

A megye 100 traktorából 59 üzemképes. Mennyi munkabafogható lovunk, ökrünk van?

A tavaszi munkálatok elvégzése az ország mezőgazdasági életének döntő kérdése. Már többször foglalkoztunk a tavaszi munkálatok előkészületeivel és beszámoltunk arról, hogy a szántás elvégzése elsőrendű előfeltétel a sikeres mezőgazdasági évrnek. Ismertettük azokat a súlyos problémákat, amelyek a háború pusztítása következtében az üzemi és igaerő hiánya következtében fennforognak.

nyúl. Ha figyelembe vesszük a fenti adatokat, az összes felhasználható vontató erő napi szántási munkateljesítménye 3033 katasztrális hold. Az előírt tervek szerint Hajdú megyében a tavaszi munkálatok alkalmával felszántandó terület a felhasználható vontató erők által körülbelül 60-70 munkanap alatt végezhető el.

A vontató erők helyes és méltányos felhasználása elsősorban a Termelési Bizottságok aktivitásától függ. Az üzemi és igaerők tervszerű és céltudatos, megfelelő helyre való irányítása lehetővé teszi az előirányzott tervek végrehajtását és ez számunkra a mezőgazdasági termelésben folytatott harc fellig megnyert csatáját jelenti.

leg áveszi

a munkára, nem azzal, ami az a Vöröskereszt jelentik.

elvtárs röviden le a négy politikai jöttött jegyzőkönyv-veltséges Ellenőrző ásának betartását zigorúban ragasz-

likai pártok meg-övetelésére végül ot hoztak, amely kreszt helyi szere-eg a hadifogóy- a kitételrel, hogy a yos intézkedéseit

Ez annyit jelent, re a célra gyűjtött ni másra fel, nem az állalános érve-ndelkezőseket meg-évő állomásokon lé-ak fizetését a köz-

széről örömmel fo-tság döntését, amely okerácia szellemében és a Debrecenre vo-mákat a debreceni szerint fogják el-orencij Vöröskereszt ostiké arra, hogy a hozás a legnagyobb és lekiismeretes-ítézte.

s munkaadó

hozhat asztalosokm uja nem dolgoznak, A ember 4. óta nem bi-alkektiv szerződést, 722 fizetést meg akkor is, nánán 4320 pengő mondogta, a Szakszer-és az Országos Bérme-eg rendelkezéseit nem neveze kötelezőeknek, a Hivataltos Közlönyben helyi lapok munkabörre aményoit nem tekinté Hivataltos Közlöny ter-ig keveo érkezik s az kárt jelentett az ott el egymást követő ér-est rendelkezőse nem is zítányon a Báltint e-ajándékú kifizetni. ragaszkodik jogos ja- osak annak kifizetése-ó a munkát felvenni-ek maguk is látják a-és igazat és egy köz-öttség igazságtal a ren-1 jobb betárasra bírn-

férfi és női ruhát
eladók
szeres
Lakás: Művés-u. 21

in Gyula
örülete
16. Nagyposta mellett
bátorok kaphatók

NYAT, EZÜSTÖT,
llánst napi áron vesz

ollák Endre
szerész. Plac-utca 19

dai írógép
a dő.
kiadóban

Az új villany, gáz és víz egységárak

Értesitem a város közönségét, hogy a Közellátásügyi Miniszter úr 100.216/1946. K. M. számú rendelete értelmében a város Világítási Vállalata az 1946. évi január hó elseje után fogyasztott villamos-egységárak fejében az alábbi díjakat jogosult beszedni:

Világítási áram kilowattóránként 16.000.— P
Motorikus áram kilowattóránként 13.700.— P
Malmok motorikus árama kilowattóránként 10.000.— P
A gáz egységára köbméterenként 9.000.— P

Az új villany, gáz és víz egységárak

A víz egységára köbméterenként 5.000.— P
Felhívom a közönség figyelmét arra is, hogy a fent hivatkozott rendelet szerint a számlák összegét a számla bemutatásakor kell kifizetni. Aki a számlát a bemutatástól számított nyolc napon belül nem egyenlíti ki, az a számlázás napján érvényben volt szorzószám helyett a fizetés napján érvényben lévő szorzószám alapján megállapított egységárakat tartozik megfizetni.

Debrecen, 1946 február hó 8.
POLGÁRMESTER.

A hajdúszoboszlói úgazdák nem hagyják magukat

Balogh István, Hajdú megye főispánja kintazott Hajdúszoboszlóra a jóvátételi beszoállatások ellenőrzésére és egyben megvizsgálta a hajdúszoboszlói szegény-parasztság követeléseit a régi földbirtokosok földreform-megszeméltető kísérleteivel kapcsolatban. Tárgyalta a Földigénylő Bizottság tagjaival, akik részletesen tájékoztatták a helyi reakció minden mesterkedéséről. A szoboszlói úgazdák küldöttsége vasárnap Debrecenbe jún és III Veres, Péterrel, az Országos Földbirtokrendező Tanács elnökével ismerték panaszait, majd hétfőn mintegy 50 tagból álló küldöttség Budapestre utazik.

Balogh István főispán tegnap délelőtt személyesen járt el a debreceni MÁV Üzletvezetőségél és kérte, hogy a hétfőn induló személyvonathoz egy külön kocsit csatoljanak a hajdúszoboszlói szegényparasztság küldöttségének részére. Reméljük, hogy a debreceni

Üzletvezetőség máltányolai fogja az ügy komolyságát és feltlenül módot és lehetőséget ad arra, hogy Hajdúszoboszló úgazdáinak küldöttsége Budapestre utazhasson igazának megvédésére. Nem kívánunk részletesen foglalkozni ismétlenül a hajdúszoboszlói szegényparasztság jogos követeléseivel, hiszen a „Néplap” részletesen beszámolt a hajdúszoboszlói reakció tevékenységéről. A hajdúszoboszlói Kommunista Párt vezetete az úgazdák követeléseit és ottani szervezeteink mögé tömörült pártkülsőségre való tekintet nélkül minden úgazda, akinek jogos tulajdonát a régi földbirtokosok veszélyeztetik.

A cegédi, hajdúszováti és más községekből Budapestre utazott paraszt-küldöttségek kivívták igazukat és egészen bizonyosak vagyunk benne, hogy a hajdúszoboszlói úgazdák jogait is végül biztosítani fogja a demokrácia.

A NAGY PURIFIKÁTOR

A cím sokat sejtet. Kis türelem és azonnal ráismersz, kedved olvaó.

Minden forogó korban az új rendszerek kialakulásával a szenvedélyek lángja magasra csap, veszélyben az erkölcs és tisztesség. Ez a kor aztán kitermeli magából a nagy férfit, aki kiváló jellemnél és erkölcsi emelkedettségénél fogva az emberi jogok hü őrévé és a közéleti tisztaság védelmezőjévé szegődik.

Ma ilyen korban élünk. Felfordult a világ. A tömeg hangosbá váit, már a prók is emberi jogokat követelnek. Nem tartják tisztelthen a régi rendet.

Ekkor következik be a nagy pillanat. Előlép a háttérből a nagy férfi, az erkölcs és tisztesség őre, a purifikátor. Lerántja a leplet a közélet beszennyezőiről és megvédelmezi az ártatlanul üldözötteket. Teszi ezt lelkiismeretének parancsára; ize az emberi méltóság alhiyaltottságától mentesen minden egyéni érdektől és anyagi haszontól.

A mi purifikátorunk nyilvánosság elé tárta Végh Dezső polgár-mesterhelyettes „büncselekményeit”. Végh Dezső 1945 tavaszán vette át a város közlelmzését és nem törődve a meglévő és a még nem jelent rendeletekkel, egyszerű munkás léteára számos „büncselekményt” követelt el hivatali helyzetével visszaélve. Tisztességes emberektől, akik élelmiszert akartak kiszállítani Debrecenből és derék polgároktól, akik közleleteket halmoztak fel, önkényesen élelmiszercikket és nagy közleleteket kobozt el. Mindezt egészen sajátos módon ki-oztatta az egyes üzemek dolgozóit, a Nemzeti Segély, a hadifoglyok a Vöröskeresztet, kórház, a klinika és más intézmények között. Nem törődött a régi világ paragrafusával és enni adott a prókknak. Természetesen működése kapcsán nem vezetett pontos kétfős könyvvitelt és mivel nem iskolázott ember, az adminisztrációt igen hanyagul végezte.

Purifikátorunk azonban nyíltan és férfiasan kiállt és követelt Végh Dezső megbüntetését. Sorra hozza azokat a szerencsétlen polgárokat, akiketl annakidején az árukat elkobozták és figyelmeztetésében odáig megy, hogy ügyvéd léteére még jogi tanácsal is ellátja őket. Nem törődik a városban felcsapó ellenszenvvel, amely személyét éri és következetesen harcol továbbra is védenesai érdekeiben.

Purifikátorunk azonban nemcsak „a korrupciót” robbantja szét, de kiáll az ártatlanul meghurcoltáért is. A rendőrség letartóztatta Jeney Kálmánt és társait, az Alföldi Tejüzem vezetőit, akiket élelmiszerhamisító és fekeléző üzelmekkel vádol. Ezek az ártatlan emberek a meglévő és beszoállatott tejkészletekből, amelynek termékeit a jóvátételre kellett volna beszoállatni, nagy mennyiséget „levettek”, hogy azt az arra érdemes és illetékes egyéneknek eladnassák. A köz- szolgált tevékenységüket jellemzi, hogy politikai életünk egyes kiváló férfiai is kaptak a „félretett” vajból. Egyes radikális és túlzott egyé- nek a Népbiztonság elé akarják állítani e szerencsétlen embereket. Szerencsére ismét a színpadra lép a purifikátor. Elvállalja a mártirok jogi védelmét, képviselői hatalmát és befolyását érvényesítve mindent elkövet védenesai megmentése érdekében. Kiáll a nyilvánosság elé és feltárja vaj- és tejjáelem és gáncsnélküli lovagjainak ártatlanságát.

Büszkék lehetünk arra, hogy ilyen nehéz időkben akad egy ilyen férfi, mint dr. Lévay Zoltán, aki mint a közélet purifikátora, kiáll az „elnyomottakért” és mindezt ospan a megfelelő ügyvédi honoráriumot vágja zsebre.

MÁRKUS

A lakásadót 11-éig lehet befizetni

A pénzügyigazgatóság a folyó évi február hónapra szóló lakásadó befizetésére folyó hó 8-ig megállapított határidőt folyó hó 11-ig bezárólag a február hó elsejére megállapított jogszámmal meg hosszabbította. Ezen meghosszabbítás kifejezetten csak a lakásadó befizetésére és kizárólag csak a debreceni adózókra vonatkozik.

Debrecen, 1946 február 8.
PÉNZÜGYIGAZGATÓSÁG.

ELMARAD AZ ADY-TÁRSASÁG ELŐADÁSA

Az Ady-társaság vasárnapi előadása Veres Péter debreceni tartózkodása miatt elmarad. Jövő vasárnap dr. Papp István egyetemi magántanár ad elő „Magyar lélek, magyar nyelv” címmel.

Finomliszt kiosztás

Értesitem a város ártatlan lakosát, hogy február hó 11. és 12-ére szóló élelmiszerjegy 42-es és 43-as számú szelvényére 15-15 (tizenöt) deka finomlisztet szerzhettek be a fu-szerkereskedőknél.

Február 11. és 12-én a fenti jegy-szelvényekre kenyeret kiszolgáltató nem szabad. A pótkenyérjegyok 24-es és 43-as számú szelvényeire sem kenyert, sem finomlisztet kiadni nem szabad. Felhívom a fűszerkereskedőket, hogy a finomlisztre szóló utalványo-kért február 9-én 8-1 óráig a köz-életmozgási ügyosztálynál jelentkez-nek.

Közlelmzési ügyosztály.

ÓCSKAVASAT
fém, rozgyot legmagasabb árban veszek
III. Pál Jánosné
Kötrös-utca 110

ARANYAT, ezüstöt, brilliánst
magas áron vesz
KOLLÁR
órák, KOSSUTH-U. 4

BÁNHIDAI Csapó-u. 18. I. em. 3 (Wiener-palota)
János európai híru grafológus
Csodákat beszélnek róla
Okvetlen keresse fel még ma!

PÉK BÁL
Az Élelmzési Munkások szakszervezete folyó hó 9-én, este 6 órai kezdettel, műsorral egybekötött, reggelig tartó táncmulatságot rendez a Havancaák tánciskolában (Urikaszinó Kossuth-u. 1) — Kétfőn bülfé, zene, tüfött helyiség. Szerzett líttal és értelmiségi munkák ott legyetek!

KOVÁCS ALBERT
Borotvát, ollót, hajfűgő- net, alpacca evőeszközöket acéllámkoreskedőnél szerzeze be. Portófedezet előzetes bekkédsérel utánvétel bszállítok. Új cím: Budapest, XIV. Fűrészt-utca 97-c.

Mindennemű papíráruk
csomagolópapírok, levélmappák, cigarettapapírok állandóan nagy válasszékban! — Nagybani árban!
Goldstein és Reichmann
papírnagykereskedőknél Debrecen, Csokonai-utca 3. szám

15 vagon cukor érkezett

Az ir Vöröskereszt 15 vagon cukrot küldött Magyarországnak. A küldemény már meg is érkezett Budapestre és a közeljövőben szétosztják.

MADISZ

A MADISZ tégláskerti csoport február 9-én, szombaton este 6 órától műsoros Sportbált rendez, melyre meghívja a nagyérdemű közönséget.

A JOINT HÁROMMILLIÁRD PENGŐT ADOMÁNYOZOTT NÉPJÖLETI CÉLOKRA

A Joint etnőke felkereste Molnár Erik népjóletti minisztert és bejelentet- te, hogy a Joint-bizottság elhatározta, hogy munkáját a jövőben kiterjeszti a deportáltakon és zsidóüldözöttek tá-szenvedetteken kívül más élesettek ta-mogatására is. Ennek a döntésnek megatására a Joint etnőke azonnal megállított hárommilliárd pengőt a népjóletti miniszternek, aki ennek az elő- szegnek felét gyermekevédelmi célra, szegnek felét a házirokkantak támoga-tására és a gümőkór elleni küzdelem-re fordítja.

SEGEENY EMBER NEM VADÁSZHAT

A sártúdt szegényparasztok régen beadták kérvésüket feyy- verviselés engedélyezésére. — Mind a mai napig az engedélyt nem kapták meg. Sokkal a parasztlak után adták be kérvésüket Reiter Tibor vezérőrnagy, Verebi István, Gyöngyi Lajos földbirtokosok és jó pár helybeli kereskedő, akik három nap alatt megkapták és urasan, vígan vadásznak már. A szegényparasztlak, a Föld-munkás Szövetség tagjai fel- háborodottan veszik ezt tudomásul és nem nyugosznak bele abba a megnyugtatóba, amit sürgétsükre mondtak nekik, hogy „szegény ember ügysem vadászhat”.

A vadászás különösen az éhező Magyarországon, de a népi demokráciában általában a szegényemberek jogi, nem pedig az urak szórakozása kell, hogy legyen.

11-ig lehet beadni
a lakásadó-kiszámítási jegyzéket
Kapható a Szabadság nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-u. 16 a Kultúra könyvkereskedésben, Plac-utca 53

At-költöztem
PIAC-UTCA
20
szám alá
Hora Endre
óra-, ékszer-szak-üzlete és műhelye Aranybeváltás

